
 
 
 
 

 

Ce profiluri și competențe ar fi necesare pentru a gestiona eficient inițiativa 

proiectului „Shoe5.0”? 
 
 
Pe data de 2 și 3 februarie 2023, consorțiul proiectului Erasmus+ Shoe 5.0 s-a reunit la Braga 

(Portugalia) pentru a raporta detalii cu privire la proiectul condus de Edit Value. Această 

întâlnire le-a oferit ocazia de a se întâlni personal pentru prima dată și le-a permis să se 

concentreze asupra obiectivelor specifice și activităților care vor fi dezvoltate pe parcursul 

proiectului.  

 

După cum s-a menționat anterior, unul dintre obiectivele majore ale programului Erasmus+ 

Shoe 5.0 este de a oferi angajaților competențele și cunoștințele necesare, astfel încât aceștia 

să poată implementa noile tehnologii, procese și sisteme pentru performanțe maxime în 

întreprinderile lor. Datorită acestei implementări, se va face, de asemenea, un nou pas către 

sustenabilitate și eficiență, prin optimizarea experiențelor umane la locul de muncă. 

 

Partenerii lucrează în prezent la identificarea profesiilor și a competențelor necesare pentru a 

răspunde la o implementarea eficientă a industriei 5.0 aplicată sectorului încălțămintei, cu 

sprijinul altor experți. Vorbim despre noi profesii în domeniul încălțămintei, sau doar despre 

o actualizare a profilurilor, sau despre ambele? Aceste întrebări vor primi în curând un răspuns 

datorită cercetării documentare și aplicate privind industria 5.0 aplicate în sectorul 

încălțămintei realizate în cadrul proiectului. Rezultatele vor fi, de asemenea, validate de 

experți și vor fi colectate într-un raport care va facilita companiilor și furnizorilor VET tranziția 

către punerea în aplicare a Industriei 5.0. Această abordare se așteaptă să evolueze de la 

conceptul de „fabrică inteligentă” și să adauge un nou nivel legat de interacțiunea dintre om 

și utilaje. 

 

În plus, datorită instrumentului de scanare a nevoilor în materie de competențe, o persoană 

va putea să identifice parcursul și modulele de formare pe care trebuie să le aleagă, care vor 

fi diferite în funcție de competențele independente de profil. În acest fel, fiecare persoană va 

primi un plan de formare personalizat și individualizat de urmat în funcție de competențele 

sale inițiale. Partenerii proiectului Erasmus+ Shoe 5.0 așteaptă cu nerăbdare să faciliteze 

tranziția către industria 5.0, astfel încât întreprinderile să poată deveni mai competitive 

datorită unei forțe de muncă calificate, capabilă să profite rapid de oportunitățile oferite de 

cele mai recente tehnologii.  

 



 
 
 
 

 

Dacă compania sau centrul dvs. VET este interesat să se implice în proiectul Erasmus+ Shoe 

5.0 puteți contacta oricare dintre parteneri pentru a afla oportunitățile de a fi un participant 

activ. De asemenea, puteți urmări progresul proiectului Erasmus+ Shoe 5.0 pe site-ul nostru 

web. 

 

Proiectul Shoe 5.0 este cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene. 

 

 

https://shoe50.eu/?token=Y3RjcHwyMDE5fDEw
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